
A garantia dos produtos fabricados pela Viero Móveis, abrange eventuais 
defeitos/vícios de fabricação, no prazo estabelecido pelo Código de Defesa 

do Consumidor, em seu artigo 26,ll, o qual prevê a garantia legal de 90 (Noventa) dias.
  

Ferramentas utilizadas para montagem
(Não Fornecidas). 

Utilize a escala acima para conferir
a medida dos parafusos

0 10 20 30 40 50 60

Escala em mm

LUGANORack

Parafuso CP PH 4x25mm
02

Cavilha 6x40mm

B Prego 10x10mm 60

C 16

Dobradiça caneco ø26mm alta
D 04

Calço dobradiça Nº12
E 04

F 14Cantoneira metal 18x18mm 

G 17

H 01

Parafuso PH CC 3,5x40mm 

I 06Sapata Preta 40x50mm

J 06
Parafuso CC PH 5x50mm

K 46
Parafuso CC PH 3,5x14mm

Suporte fixação 42,4x13,5mm

L 01Perfil H

H 01
Puxador Bronze 150mm

Nº Código Descrição Mat. Prima Dimensão Qtd

01 11211 TAMPO   MDP 1355x380x15mm 1

02 11214 LATERAL  ESQUERDA  MDP 600x358x15mm 1

03 11216 LATERAL  DIREITA  MDP 600x377x15mm 1

04 11220 DIVISÃO  MENOR  MDP 300x185x15mm 1

05 11227 VISTA  MENOR  MDP 600x70x15mm 1

06 11225 VISTA  MAIOR  MDP 1265x72x15mm 1

07 11233 TAMPO  CAIXOTE  MDP 902x358x15mm 1

08 11218 DIVISÃO  MAIOR  MDP 400x356x15mm 1

09 11222 BATENTE DA PORTA COM FURO MDP 400x72x15mm 1

10 11223 BATENTE DA PORTA SEM FURO MDP 400x72x15mm 1

11 11212 BASE   MDP 1355x380x15mm 1

12 11229 PORTA  MENOR  MDP 396x354x15mm 1

13 11231 PORTA  MAIOR  MDP 515x414x15mm 1

14 11235 FORRO MDF 1348x307x2,8mm 1

DESCRIÇÃO DE PEÇAS

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamanduá
Concórdia,  SC Brasil
Fone/Fax: +55 (49) 3425-2300
E-mail:  assistencia@vieromoveis.com.br
www.vieromoveis.com.br

VIERO MÓVEIS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA



03 Insira as cavilhas nas peças, (02, 03 e 08), em seguida posicione o tampo(11) sobre
as peças (02, 03 e 08) fixando com os parafusos (G) conforme desenho abaixo.

01 Posicione as cavilhas (C) nos itens 02, 03 e 04 e em seguida fixe-as  sobre a 
peça 01. Em seguida posicione as cantoneiras (F) conforme o desenho abaixo 
e prenda com o parafuso (K)

02

05
Faça a fixação das sapatas (I) com os parafusos (J) na base (11), conforme 
desenho abaixo. O alinhamento as sapatas do centro devem estar alinhadas
pelo batente da porta. 

C 06

F 12

B 50

C 06

G 08

D+E+K

02

03

08

09
10

07

04

01

06

05

12

13

11

(D+E+K)

06
conforme desenho abaixo. Finalize com a fixação do puxador (H) na
porta menor (12) com os parafusos (A)

Fixar as portas 12 e 12 com dobradiças (D+E) e parafusos (K)  

D+E+K

D+E+K

B
60x

Perfil (H)

01x

04 Fixe os forros 14 com os pregos (I) Fazendo a junção dos mesmos
com perfil (H) e conforme o desenho abaixo.

D 04

E 04

K 16

14

14

02

11

L 01

L

01

0302

04

C

F+K

H

H 01

K 28

02

F+K

F+K

F+K

F+K
F+K

F+K

F+K

F+K

C

C

F+K

05

06

C 04

F 02

G 09

K 04

F+K

F+K

F+K

F+K

02

03

08

12
13

Marcação

Portas

A

A+H

I+JI 06

J 06

J

I

02

01

06

05

04

08

07

0309
10

Para realizar a montagem  siga os passos abaixo:
A): Fixe as peças 09 e 10 com os parafusos  (G) em seguida fixe o conjunto no
tampo do caixote (07) com parafusos (G), na sequência posicione o conjunto 
montado sobre a peça (04) utilizando as cavilhas (C) e os parafusos (G)
B):Fixe a divisão maior (08)  sobre sobre a peça (07) utilizando as cavilhas (C) 
e os parafusos (G) 
C):Fixe a Lateral Direita (03) utilizando os parafusos (G)

G

F+K

F+K

G

C

G

G

C

G

GG G

C
C

C

G

C

10

09

07

11

H+K

I

J

11


	Página 1
	Página 2

